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 هاي قابل انجام:آزمايش

 بررسي قانون اول و دوم ترموديناميك براي سيكل تبريد -

 سيستم حرارتي کليه المان هاي محاسبات -

 محاسبه ضريب عملكرد يخچال -

 

 وضيحات:ت

اساس کار سيكل هاي تبريد به اين گونه است که ماده پس از عبور از شير انبساط، فشار و دماي آن کاهش يافته در فشار 

عمل تبخير در طول اواپراتور ادامه يافته از مقدار مايع کم شده و به مقدار بخار افزوده  .ودماي پايين شروع به تبخير مي نمايد

اواپراتور ماده مبرد کاملا تبخير شده و به صورت بخار خواهد بود . گرماي لازم براي تبخير ماده مبرد مي شود تا در خروج از 

از محيط اطراف اواپراتور گرفته مي شود. بخار خروجي از اواپراتور وارد کمپرسور مي شود در کمپرسور طي عمل تراکم، فشار 

در کندانسور به واسطه عمل گرماگيري که با عبور هوا از روي آن  و دماي آن افزايش مي يايد و وارد کندانسور مي شود .

انجام مي گيرد دماي مبرد به دماي محيط رسيده و شروع به تقطير مي نمايد . در خروج از کندانسور ماده مبرد به صورت 

 .مايع تحت فشار زياد به پشت شير انبساط مي رسد و سيكل تبريد تكرار مي شود

  .کندرا براي دانشجويان فراهم مي هاي دما و فشارنحوه عملكرد سيكل تبريد و ثبت داده مشاهدهدستگاه فوق امكان 

 
 

 


